Soldadora arco eléctrico, corriente alterna 90 A, Truper Cédigo: 14350 Clave: SOT-100

Descripcion

1 904714 R1-SOT-100 Agarradera
11 904715 R1.1-SOT-100 Rondana plana @6 mm
12 904716 R1.2-SOT-100 Rondana plana @6 mm
1.3 904717 R1.3-SOT-100 Tuerca M6
14 904718 R1.4-SOT-100 Tornillo M6x20
2 904719 R2-SOT-100 Cubierta superior
8 904720 R3-SOT-100 Panel superior
3.1 904721 R3.1-SOT-100 Tornillo St 4.2x10
3.2 904722 R3.2-SOT-100 Rondana plana @4
4 903072 R4-SOT-100 Ventilador plastico
4.1 904723 R4.1-SOT-100 Anillo aislante
4.2 904724 R4.2-SOT-100 Aislante de goma
4.3 904725 R4.3-SOT-100 Tornillo M5x20
4.4 904726 R4.4-SOT-100 Rondana plana @5
45 904727 R4.5-SOT-100 Rondana plana @5
4.6 904728 R4.6-SOT-100 Tuerca M5
51 903073 R5.1-SOT-100 Clip sujetador
5.21 903079 R5.2.1-SOT-100 Bobina primaria
522 903074 R5.2.2-SOT-100 Bobina secundaria
523 904729 R5.2.3-SOT-100 Laminacién del transformador
5.3 903977 R5.3-SOT-100 Placa de contacto
54 903075 R5.4-SOT-100 Termostato
541 904730 R5.4.1-SOT-100 Alambre conector

Si tienes dudas, llama a la
Linea de Comunicacidn Directa

800-0187-873 [iviexco



Soldadora arco eléctrico, corriente alterna 90 A, Truper Cadigo: 14350 Clave: SOT-100

Descripcion

55 904731 R5.5-SOT-100 Inserto del shunt
5.6 903076 R5.6-SOT-100 Laminacién del shunt
5.7 903077 R5.7-SOT-100 Sujetador del shunt
58 904732 R5.8-SOT-100 Punta indicadora
58.1 9047333 R5.8.1-SOT-100 Tornillo M3x8
5.9 903078 R5.9-SOT-100 Tornillo del shunt
6 904734 R6-SOT-100 Base
7 904735 R7-SOT-100 Panel frontal
8 904736 R8-SOT-100 Conector
9 904737 R9-SOT-100 Sujetador del cable
9.1 904738 R9.1-SOT-100 Tornillo St4.2x16
10 904739 R10-SOT-100 Cable y pinza para tierra
11 904740 R11-SOT-100 Cable de alimentacién
111 904741 R11.1-SOT-100 Zapata conectora
11.2 904742 R11.2-SOT-100 Zapata conectora
12 904743 R12-SOT-100 Cabley pinza porta electrodo
13 903080 R13-SOT-100 Interruptor
14 904745 R14-SOT-100 Zapata conectora
15.1 904745 R15.1-SOT-100 Zapata conectora
16 904746 R16-SOT-100 Forrode hule
17 903081 R17-SOT-100 Indicadora luminoso
18 904747 R18-SOT-100 Ventana indicadora

Si tienes dudas, llama a la
Linea de Comunicacidn Directa

800-0187-873 [iviexco



